

# 정 정 신 고 (보 고)

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서(메리츠글로벌헬스케어증권투자신탁[주식])

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2015 년 12 월 18 일

3. 정정사유

- 부책임운용전문인력 삭제에 따른 변경

4. 정정사항

항목	정정 전	정정 후
요약정보	- 운용전문인력 <u>부책임운용전문인력 : 서건우</u>	- 운용전문인력 <u>부책임운용전문인력 : (삭제)</u>
제2부. 집합투자 자기구에 관 한 사항	2. 집합투자기구의 연혁 <u>(추가)</u>  5. 운용전문인력에 관한 사항 <u>가. 운용전문인력</u> <u>부책임운용전문인력 : 서건우</u> <u>나. 운용전문인력의 최근 변경 내역</u> <u>2021.9.9 ~ 현재 서건우</u>	2. 집합투자기구의 연혁 <u>2022.10.25</u> <u>- 부책임운용전문인력 삭제에 따른 변경</u>  5. 운용전문인력에 관한 사항 <u>가. 운용전문인력</u> <u>부책임운용전문인력 : (삭제)</u> <u>나. 운용전문인력의 최근 변경 내역</u> <u>2021.9.9 ~ 2022.10.24 서건우</u>